



7月31日,由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社区文化节再次来到了芙蓉区朝阳街道朝阳社区,激情的表演、欢乐的歌声、精彩的游戏、意外的收获,让上千居民再次体会到了快乐的意义。

■记者 曾力力 实习生 曾韧 廖玉姣

再进朝阳社区,千人参与热闹爆棚 压轴的健身舞让人挪不开眼 舞蹈队进驻,“麻将风”走了

望城区来了一群“舞蝴蝶”

快乐是什么,那就是做自己想做的事情。在欢快的舞曲中,14个红裙阿姨走上了社区文化节的舞台,她们像蝴蝶一样翩翩起舞,优美的舞姿让台下的观众挪不开眼,鼓掌叫好。

舞蹈队负责人周兴武骄傲地告诉记者,他们来自望城区,自己组建了群蝶健身舞培训基地。“我们不是以盈利为目的,而是以快乐健身为宗旨。大家在一起健身,跳跳广场舞,隔段时间组织旅游,去爬山、野炊啥的,对身体很有帮助。比如我爱人江群,她是团长,有心脏病病史,自从爱上了舞蹈,就已经很久没去医院了。”

“以前啊,闲下来就是打麻将,这样的生活方式很不好。现在每天和姐妹们跳广场舞,不仅能锻炼身体,而且我的气质、素质、形象方面也大有提升。跳上广场舞后,去舞厅的人也少了,附近的舞厅倒闭了好几家呢。”舞蹈队的陈女士笑着说。

军嫂歌声动人心

八一建军节即将到来,擅长唱歌的梦丽接连几天都参加了表演,这次特意赶来演唱了一曲《妻子》,“这些年的不容易,我怎能告诉你……”梦丽穿着朴素,台风稳重,演唱时就像在述说一个军嫂的故事,温柔的曲调让现场跟着安静了起来,这首军旅歌曲让人耳目一新,引发不少居民的共鸣,台下当过兵的李先生轻轻地跟着唱了起来。

梦丽告诉记者,她生长在一个军人世家,现在也是一名军嫂,“建军节到了,就想把这首歌献给大家。”梦丽是长沙市老干部大学歌唱班的班长,最近接连参加了几个社区的文化节。

梦丽很骄傲自己是一名军嫂,在歌唱班也以军人的标准严格要求自己,靠自己的微笑与热情将这个190人的大班紧紧团结在一起。“我们班还搞了文艺晚会,是我们老干部大学有史以来第一次以班为单位的演出,现在班级氛围可活跃啦!”

边跳舞还能边炒菜

“美津园杯”厨艺争霸赛已经成为社区文化节的招牌环节,下午的活动刚开始,不少居民就围上来询问,“黄瓜炒火腿比赛什么时候开始?我可是专门赶来当厨王的啊!”

比赛开始了,等待上台的周先生引起了记者的注意,他穿着时髦,戴着墨镜,一脸满不在乎。等他一上台,气势突然大转变,只见周先生挽起衣袖,系好围裙,手起刀落,黄瓜和火腿立即整齐地一片片躺在砧板上。

为了活跃气氛,现场传来了音乐。周先生刚刚的大厨风范又不见了,他开始跟着音乐哼唱摇摆,跳起舞来。他的舞蹈引来台下小孩子的模仿,一时间,争霸赛变成了周先生的表演赛。

周先生说,他不在乎是否夺冠,只要自己做菜做得开心、评委吃得开心就好。“我不仅要炒得好吃,还要让评委感受到我的活力,菜是有生命的,只要开心做菜,什么菜都是山珍海味。”



7月31日,长沙市朝阳社区,得了选手炒的菜,怕别人抢了,小朋友边吃边跑。

本版图片均由记者 龚磊 摄



帅哥嘴里含着杯子,左手一个圈,右手一个圈。



小宝贝,这么好玩的节目,你居然睡着了啊。

创业基地 帮居民家门口挣钱

在朝阳街道,有一个创业基地总是让这里的居民津津乐道,它“实实在在”为社区居民在家门口就业提供了机会。

创业基地2009年10月17日正式挂牌成立。基地有针对性地开展了创业技能培训,增强创业本领。同时,在基地的创业者还能得到最优惠的政策,包括各项税费的减免,基地并为其争取小额无息贷款。

“针对创业者的一些特点,我们组织人员对新办服务型企业负责人、小型私营企业主和个体工商户等创业‘小老板’,开展了一系列培训,帮助他们调整经营思路,改善管理措施,提高企业的市场竞争力。同时,在QQ电脑城、数码汇卖场等地方,我们联合商家推出过免费提供的店铺,这样就能让创业者零门槛入驻。”

“下周就将有大学生免费入驻数码汇卖场,他们都将获得免费的创业柜台。”朝阳街道办事处相关负责人表示,目前创业基地入驻企业已经达到了2000多家。

我的社区我的家

朝阳社区,东至车站路,西至朝阳路,南至人民路,北至解放路,系上世纪70年代初为建设长沙火车站和五一路而兴建的一批安置小区,位于火车站附近的核心商业区。

自2006年朝阳社区整体改造拆迁后,昔日的老旧破烂小区已告别不在,今天的朝阳蝶变成集商业、餐饮、购物、休闲为一体的高层住宅现代小区。

社区和物业公司要搞好协调

“我们这的电梯经常坏,你看这么高的楼,这么大热的天,爬个几层楼还不把人热坏。并且电梯里贴了很多广告纸,看起来很不美观。”朝阳社区的周爷爷说,他希望社区的负责人能跟物业公司好好协商,把这些问题解决。一直以来,物业公司置之不理的

态度让周爷爷很气愤,他说:“社区要督促物业公司做事嘛,物业公司的工作没做好,业主就不愿意交物业费,不交钱物业公司就更不干活,这完全就是恶性循环,对谁都没有好处。”

“我希望社区里有个健身房,平时可以去锻炼身体,有个游泳池就更好

了,夏天里游游泳是件很惬意的事情。”相比老年人,打扮很潮的陈丽小姐这样期待着。

